

ഹോം വർക്കിന്റെ പോളിസിയും നടപടിക്രമങ്ങളും കിറ്റർഗാർഡൻ മുതൽ ഗ്രേഡ് 12 വരെ

പുതിയ ഹോം വർക്കിന്റെ പോളിസിയും നടപടിക്രമങ്ങളും

ഡബിൾ പിൽ കത്തോലിക് ഡിസ്ട്രിക്റ്റ് സ്കൂൾ ബോർഡ്, കിറ്റർഗാർഡൻ മുതൽ ഗ്രേഡ് 12 വരെയുള്ളവർക്ക് വെബ്ബി 2009 സെപ്റ്റംബറിൽ നടപ്പാക്കുന്നതിനായി ഒരു പുതിയ ബോർഡ് വൈഡ് ഹോം വർക്ക് പോളിസിയും നടപടിക്രമങ്ങളും 2008 നവംബറിൽ സ്വീകരിച്ചു. ഈ പോളിസിയും നടപടിക്രമങ്ങളും കുടുംബ സമയത്തിന്റെ പ്രാധാന്യം തിരിച്ചറിയുകയും സ്കൂൾ, കുടുംബം, ഇടവക എന്നിവ തമ്മിലുള്ള ബന്ധത്തെ ബഹുമാനിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു കത്തോലിക് വിഭജനത്തിൽ ഹോം വർക്കിനെ സമീപിക്കുന്നു. ഒരു സമൂഹം എന്ന നിലയിൽ, ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു, ശക്തമായ ഈ ബന്ധം കൊണ്ട് ഞങ്ങളുടെ കുട്ടികൾക്ക് അധികം സാർവത്രികതയോടെ പഠിക്കാനും അവർക്ക് അനുഗ്രഹത്തിലൂടെ ലഭിച്ചിട്ടുള്ള കഴിവുകളും സഹായങ്ങളും വളർത്തിയെടുക്കാനും കഴിയുമെന്ന്

ഹോം വർക്കിന്റെ ധർമ്മം

കുടുംബം പറ്റി പഠിക്കുന്ന സമയം പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനും ഓരോ കുട്ടിയുടെയും പഠനത്തെയും വികാസത്തെയും പിന്തുണയ്ക്കുന്നതിനും പരിപോഷിപ്പിക്കുന്നതിനുമായി ഒരു ടീച്ചർ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്ന പഠന അനുഭവം എന്നാണ് പോളിസിയിലും നടപടിക്രമങ്ങളിലും ഹോം വർക്കിനെ നിർവ്വചിക്കുന്നത്.

ഒരു ഷെഡ്യൂൾഡ് ഹോംവർക്കിന്റെ സ്വഭാവഗുണങ്ങൾ

ഹോം വർക്കിന്റെ പോളിസിയിലും നടപടിക്രമങ്ങളിലും ഹോം വർക്ക് ദിവസവും നൽകണം എന്ന് പറയുന്നില്ല. ഹോം വർക്ക് നൽകുമ്പോൾ അത് കുട്ടികൾ പഠിക്കുന്നതുപോലെ ബന്ധം ഉള്ളത് ആയിരിക്കണം പിന്നെ താഴെ നൽകിയിട്ടുള്ള സ്വഭാവ ഗുണങ്ങൾ ഉള്ളവയും ആയിരിക്കണം :

- അത് അർത്ഥവത്തും പ്രസക്തവും ആണ്
- ഇത് ങ്കിലും അധികഭാരം കുറയ്ക്കാൻ മനപ്പൂർവ്വം പ്ലാൻ ചെയ്തതാണ്
- ഇത് ടീച്ചർ വ്യക്തമായി വിശദീകരിച്ചതും ങ്കിലും മനസ്സിലാക്കിയതും ആയിരിക്കും.
- ഇത് ങ്കിലും പഠന ആവശ്യങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനായി യഥാവിധി വ്യത്യസ്തത പുലർത്തുന്നതാണ്.
- സമയ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇത് പഠന പരിശോധന ചെയ്യുന്നതാണ്;

ഹോം വർക്ക് പേപ്പറും പെൻസിലും ഉപയോഗിച്ചു ചെയ്യുന്ന കാര്യങ്ങളിൽ മാത്രമൊതുങ്ങുന്നില്ല. ഉദാഹരണത്തിന് പരിശീലനം, നിരീക്ഷണം, അഭിനയ പരിശീലനം, അഭിമുഖം നടത്തൽ ഗവേഷണം, പഠനം തുടങ്ങിയവ.

പൊതുവായി നൽകുന്ന ഹോംവർക്കിന്റെ ടൈപ്പ്

താഴെയുള്ള പട്ടിക നൽകിയിരിക്കുന്നത് ഡബിൾ പിൽ സ്കൂളിന്റെ ഹോം വർക്കിന്റെ പോളിസിയിലും നടപടിക്രമങ്ങളിലും ആണ്. ഇതിൽ നാല് തരത്തിലുള്ള പൊതുവായ ഹോം വർക്കിനെ പറിയും പിന്നെ ഇത് കൊണ്ട് ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ള പ്രയോജനങ്ങളെ പറിയും നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

തരം	ധർമ്മം	ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ള പ്രയോജനം
പൂർത്തിയാക്കേണ്ട ഹോം വർക്ക്	ജോലി ചെയ്യാനുള്ള മുറിയെ പറി സ്കൂളിൽ വെച്ച് പറഞ്ഞത്, വിട്ടിട്ട് പൊയി പൂർത്തിയാക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള ജോലി.	ഇങ്ങനെയുള്ള പഠിപ്പിക്കൽ പദ്ധതി മുലം കുട്ടികൾ ദിവസേന പുതിയ വിഷയങ്ങൾ പഠിക്കാൻ സഹായിക്കുന്നുണ്ട്.
പരിശീലന ഹോം വർക്ക്	ക്ലാസ്സിൽ പഠിപ്പിച്ച പാഠങ്ങൾ അവലോകനം ചെയ്യുന്നതിനും കഴിവുകൾ വളർത്താനും	പുതിയതായി നേടിയെടുത്ത കഴിവുകൾ വികസിപ്പിക്കുന്നതിനും പുതിയ ആശയങ്ങൾ ബലപ്പെടുത്തുന്നതിനും സഹായിക്കുന്നു
തയ്യാറാക്കേണ്ട ഹോം വർക്ക്	പുതിയ പഠനത്തിന് അല്ലെങ്കിൽ വരാനിരിക്കുന്ന വിലയിരുത്തൽ/മുല്യനിർണ്ണയത്തിന് കുട്ടികളെ തയ്യാറാക്കുന്ന എന്തെങ്കിലും വർക്ക്.	പഠനത്തിനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിൽ വിദ്യാർത്ഥികൾ വിവരങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ വസ്തുതകൾ ശേഖരിക്കാൻ വിദ്യാർത്ഥികളോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നു. അല്ലെങ്കിൽ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പരീക്ഷകൾ, അവതരണങ്ങൾ, പ്രകടനങ്ങൾ മുതലായവയെ വേണ്ടി തയ്യാറെടുക്കാൻ വിദ്യാർത്ഥികളോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നു.
എക്സ്പ്ലെയർ പ്രോജക്റ്റുകൾ/ലേബർ അസൈന്മെന്റ്	പുതിയ സാഹചര്യങ്ങൾ പഠനം സാദ്ധ്യമാക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും ജോലി അല്ലെങ്കിൽ ക്ലാസ്സിൽ പറിച്ചു വിപുലീകരിക്കുന്ന ജോലി.	പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാനും, സർഗ്ഗാത്മകമായി ചിന്തിക്കാനും, വിമർശനാത്മകമായി ചിന്തിക്കാനും വിദ്യാർത്ഥികളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു.

പ്രത്യേക നടപടി ക്രമങ്ങൾ

ഡെവെലപ്മെന്റ് ഹോംവർക്ക് പോളിസിയിലും നടപടി ക്രമങ്ങളിലും നിന്നുള്ളതാണ് താഴെ തന്നിരിക്കുന്ന പട്ടിക. ഹോംവർക്കിന്റെ തരത്തിനും അളവിനും അനുസരിച്ച് ഓരോ ഡിവിഷനെയും ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പ്രത്യേക പ്രതികരണങ്ങൾ അത് ചട്ടിക്കാട്ടുന്നു.

<p>കിന്റർഗാർട്ടിൻ: കുടുംബത്തിന്റെ ഉപപദ്ധതിയും കുട്ടികളുടെ നേട്ടങ്ങളും തമ്മിൽ ശക്തമായ ബന്ധമുണ്ട് ഗവേഷണം സൂചിപ്പിക്കുന്നു</p>	
<p>കിന്റർഗാർട്ടിൻ ക്ലാസ്സിന് പുറത്തുള്ള പഠനത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്നത് കളിക്കുക, സംശയിക്കുക, കേൾക്കുക, കാണുക, കുടുംബത്തിന്റെ സ്വന്തം ഭാഷയിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഇംഗ്ലീഷിൽ ഒന്നിച്ചു വായിക്കുക തുടങ്ങിയവ ഉൾപ്പെടുന്നു. ക്ലാസ്സിന് വെളിയിൽ കുട്ടികൾക്ക് എന്തൊക്കെ പറയാൻ കഴിയും എന്നതിനെ പറ്റിയുള്ള അഭിപ്രായങ്ങൾ ടീച്ചർ നൽകുന്നത് ആയിരിക്കും (ഉദാ : സ്കീം അഫ് ബുക്സ് തുടങ്ങിയവ). കുടുംബത്തിൽ അഭിപ്രായങ്ങൾ ഇതിൽ ലഭ്യമാണ്: http://www.gov.on.ca/children.</p>	<p>കിന്റർഗാർട്ടിൻ ഉൾപ്പെടെ കുട്ടികൾക്ക് ഹോംവർക്ക് നൽകുകയില്ല</p>
<p>പ്രൈമറി ഗ്രേഡ് (1 മുതൽ 3 വരെ): എല്ലാദിവസവും പ്രൈമറി ഗ്രേഡിലെ കുട്ടികൾക്കൊപ്പം ഇംഗ്ലീഷിൽ അല്ലെങ്കിൽ കുടുംബത്തിന്റെ സ്വന്തം ഭാഷയിൽ വായിക്കുന്നതും കുട്ടികളുടെ നേട്ടങ്ങളും തമ്മിൽ ശക്തമായ ബന്ധമുണ്ട് ഗവേഷണം സൂചിപ്പിക്കുന്നു</p>	
<p>ആദ്യ ഗ്രേഡുകളിൽ ഹോം വർക്കുകൾ , കളി, ചർച്ച, ശ്രദ്ധ, പിന്നെ പാഠകം നിർമ്മാണം തുടങ്ങിയ അന്വേഷണ സമ്പർക്കം പുലർത്തുന്ന വിഷയങ്ങൾ എന്ന രീതിയിൽ ആണ് ചെയ്യേണ്ടത്. കുടുംബത്തിൽ വിവരങ്ങൾ ഇതിൽ ലഭ്യമാണ്. വര്യേ/ഐ.ഐ.ഐ/വെബ്സൈറ്റ്. പ്രൈമറി ഗ്രേഡ് മുതൽ നൽകുന്ന ഹോം വർക്കുകൾ തന്നെയായി ചെയ്യേണ്ട ജോലിയായി കണക്കാക്കി എടുക്കുന്നത് ആണ്.</p>	<p>ഒരു ദിവസം ചെയ്യുന്ന ഹോം വർക്ക് മൊത്തത്തിൽ, ശരാശരി 20 തിമിഷമായി പരിമിതിപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>ജൂനിയർ ഗ്രേഡ് 4 മുതൽ അഞ്ച് വരെ): ജൂനിയർ ഗ്രേഡിലുള്ള കുട്ടികൾക്ക് ഹോം വർക്ക് ഗുണം ചെയ്യുന്നതാണ് പഠനം സൂചിപ്പിക്കുന്നു, വിശേഷിച്ച് സ്കൂളിനോടും പഠനത്തോടുമുള്ള കുട്ടിയുടെ മനോഭാവത്തിൽ.</p>	
<p>ജൂനിയർ ഗ്രേഡിൽ നൽകുന്ന ഹോം വർക്കുകൾ സ്വതന്ത്രമായി ചെയ്യുന്നതാണ്</p>	<p>ഒരു ദിവസം ചെയ്യുന്ന ഹോം വർക്ക് മൊത്തത്തിൽ, ശരാശരി 40 തിമിഷമായി പരിമിതിപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>ഇന്റർമീഡിയറ്റ് (ഗ്രേഡ് 7 ൽ 8): ഇന്റർമീഡിയറ്റ് ഗ്രേഡുകളിലുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഹോംവർക്ക് നൽകുന്നത് മെച്ചപ്പെട്ട നേട്ടമുണ്ടാക്കുന്നതാണ് പഠനം സൂചിപ്പിക്കുന്നു.</p>	
<p>ഹോം വർക്ക് അധിക ജോലി കുറയ്ക്കാനായി മനപൂർവ്വമായി പ്ലാൻ ചെയ്തതായിരിക്കും</p>	<p>എല്ലാ വിഷയങ്ങൾക്ക് വേണ്ടിയും നൽകുന്ന ഹോം വർക്ക് മൊത്തത്തിൽ, ശരാശരി 60 തിമിഷമായി പരിമിതിപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>സെക്കന്ററി ഇന്റർമീഡിയറ്റ് (9, 10): സെക്കന്ററി ഗ്രേഡുകളിലുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളിൽ ഹോംവർക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നേട്ടം വളരെ വലുതാണെന്ന് ഗവേഷണം സൂചിപ്പിക്കുന്നു, ഹോംവർക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മാനസികസംഘർഷം ഈ ഗണത്തിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികളിൽ കുറവാണെന്നും തെളിവുകൾ പ്രസ്താവിക്കുന്നു.</p>	
<p>ഹോം വർക്ക് അധിക ജോലി കുറയ്ക്കാനായി മനപൂർവ്വമായി പ്ലാൻ ചെയ്തതായിരിക്കും</p>	<p>ഒരു ദിവസം/ ഒരു കോഴ്സ് അനുസരിച്ച് ഹോം വർക്ക് മൊത്തത്തിൽ, ശരാശരി 20 തിമിഷമായി പരിമിതിപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>സെക്കന്ററി സീനിയർ (ഗ്രേഡ് 11 12): സെക്കന്ററി ഗ്രേഡുകളിലുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളിൽ ഹോംവർക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നേട്ടം വളരെ വലുതാണെന്ന് ഗവേഷണം സൂചിപ്പിക്കുന്നു, ഹോംവർക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മാനസികസംഘർഷം ഈ ഗണത്തിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികളിൽ കുറവാണെന്നും തെളിവുകൾ പ്രസ്താവിക്കുന്നു</p>	
<p>ഹോം വർക്ക് അധിക ജോലി കുറയ്ക്കാനായി മനപൂർവ്വമായി പ്ലാൻ ചെയ്തതായിരിക്കും</p>	<p>ഒരു ദിവസം/ ഒരു കോഴ്സ് അനുസരിച്ച് ഹോം വർക്ക് മൊത്തത്തിൽ, ശരാശരി 20 തിമിഷമായി പരിമിതിപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>

ഹോംവർക്ക് കൊണ്ട് നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ പിന്തുണയ്ക്കുന്നു

ഹോം വർക്ക് കൊണ്ട് സ്വന്തം കുട്ടികളെ പിന്തുണയ്ക്കാൻ താഴെ തന്നിരിക്കുന്ന പൊടികൾ കുടുംബങ്ങളെ സഹായിച്ചേക്കാം.

1. താങ്കളുടെ കുട്ടി ഓരോ ദിവസവും സ്കൂളിൽ നിന്ന് വന്നതിന് ശേഷവും ഹോം വർക്ക് ചെയ്യുന്നതിനായി ഒരു പ്രത്യേക സമയം മാറ്റി വെയ്ക്കണം
2. താങ്കളുടെ കുട്ടി ഹോംവർക്ക് ചെയ്യുമ്പോൾ, അവർക്കു വേണ്ടി അതു ചെയ്യാതെ, എന്നാൽ സഹായത്തിനായി താങ്കൾ കൂടെ ഉണ്ടാകണം.
3. സ്കൂളിൽ നടന്ന സഭകളെപ്പറ്റി സംസാരിച്ച് താങ്കൾക്ക് താങ്കളുടെ കുട്ടിയുടെ പഠനത്തിൽ താൽപര്യം പ്രകടിപ്പിക്കണം.
4. വ്യത്യസ്ത തരത്തിലുള്ള പുസ്തകങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ വായിച്ചു കേൾപ്പിക്കുകയും കൂടെ വായിക്കുകയോ ചെയ്യണം.
5. എഴുതാനും വായിക്കാനും ഉള്ള കാര്യങ്ങൾ ദൈനംദിന പ്രവർത്തികളിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുക, ഉദാഹരണത്തിന് പത്ര വായന, പലചരക്കിന്റെ പട്ടിക എഴുതിപ്പിക്കുക, ചിലവുകൾ എഴുതിക്കുട്ടുക മുതലായവ.
6. അവർ സ്വന്തമായി ചെയ്യാൻ ചില കാര്യങ്ങൾ അനുവദിക്കണം. ഉദാഹരണത്തിന് ക്ലബ്ബം ഉണ്ടാക്കുക, ആർട്ട്സ് ക്രാഫ്റ്റ് ഉറക്കൽ, ചില അക്ഷരങ്ങളും വാക്കുകളും കൊണ്ടുള്ള കളികൾ എന്നിവ ചെയ്യിപ്പിക്കണം.
7. ടി വി കാണുന്ന സമയവും പിന്നെ മറ്റ് ടെലിവിഷൻ സമയവും കുറയ്ക്കണം, പ്രത്യേകിച്ച് സ്കൂൾ ജോലികൾ തീർക്കാൻ ബുദ്ധിമുട്ടുന്ന സമയങ്ങളിൽ.
8. താങ്കളുടെ കുട്ടിയുടെ ഹോം വർക്കിന്റെ കാര്യത്തിൽ താങ്കൾക്ക് ബാധ്യത ഉണ്ടെങ്കിൽ താങ്കളുടെ കുട്ടിയുടെ ടീച്ചറുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

കൂടുതൽ പിന്തുണയ്ക്ക്

www.dpcdsb.org/homework ഹോംവർക്കിന്റെ നടപടി ക്രമങ്ങളെ പറ്റിയും പിന്നെ പിന്തുണ ആശ്രയങ്ങളെ പറ്റിയുമുള്ള ഓൺലൈൻ പകർപ്പ് ഇതിൽ ലഭ്യമാണ്

<http://www.mississauga.ca/portal/residents/homeworklinks> ഹോംവർക്കിന്റെ പിന്തുണ ആശ്രയങ്ങളെ പറ്റിയുമുള്ള ഓൺലൈൻ പകർപ്പ് ഇതിൽ ലഭ്യമാണ്

www.caledon.library.on.ca ഹോംവർക്കിന്റെ പിന്തുണ ആശ്രയങ്ങളെ പറ്റിയുമുള്ള ഓൺലൈൻ പകർപ്പ് ഇതിൽ ലഭ്യമാണ്

www.orangeville.library.on.ca ഹോംവർക്കിന്റെ പിന്തുണ ആശ്രയങ്ങളെ പറ്റിയുമുള്ള ഓൺലൈൻ പകർപ്പ് ഇതിൽ ലഭ്യമാണ്

www.ilc.org ഹോം വർക്കിനെ പറ്റിയുള്ള പിന്തുണകൾക്ക് പരിചയമുള്ള ഒരു ടീച്ചറിന്റെ തൽസമയ ഓൺലൈൻ സഹായം ലഭ്യം ആണ്